- Ejercicio
z Evaluacion de Bachillerato para el
Z Acceso a la Universidad GRIEGO I1 ° Paginas:
L Castilla y Leén 3
Debe elegir:
e UNA de las TRES OPCIONES A, B o C compuesta cada una de ellas de tres apartados 1,2y 3
Y

e UNO de los CUATRO temas de LITERATURA (parte inferior de la tercera pagina).

Se podra utilizar el diccionario, incluido el apéndice gramatical.
OPCION A. Fabula de Esopo: E! foro, el leén y las cabras salvajes

1. Traduzca (4 puntos)

TaDPOC SIWKOUEVOC VIO AE0VTOG EPuYeV €1C TL GmNANIOV, OOV NoAV OTYEC
dypiot. TOLTOUEVOC VT aOTOV Kol KEPATILONEVOS EPN* «AVEXOLOL OVY, DULAG
poPovpevog, dAAL TOv Eotdtal) Tpd ToD GTOUNTOC TOD GTENAAion.»

Notas gramaticales: (1) T0v éotdta: participio de perfecto de iotnu, intransitivo.

2. Morfologia y sintaxis (2 puntos)
Haga el comentario morfoldgico (1 punto) y sintactico (1 punto) de esta frase:

TadPOC S1KOUEVOS VIO AéovToc EQuYeV €1 TL oTHAALOV, OV foav aTyeC &yploi.

3. Léxico (2 puntos)
a. Considerando los términos castellanos tauromaquia y fotofobia:
—Seinale con qué palabras del texto griego guardan relacion (0,5 puntos).

—Explique el significado de las palabras castellanas y su relacion con el término griego
(0,5 puntos).

b. Elija DOS de estos cuatro términos griegos. Biog, mvedua, (dov y Hmvog:

—Senale dos palabras castellanas que guarden relacion con cada uno de ellos (0,5
puntos)

—Explique el significado de las palabras castellanas escogidas y su relacion con el
término griego (0,5 puntos)
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OPCION B. Fabula de Esopo: La zorra y la mdscara

1. Traduzca (4 puntos)

aAOmE eiofille) eic mAdotov pyacthplov kai, Stav edpe TPOymOOD
npoconsiov, Todto Aaupdvovca, simev: «oia® kepaly). &yképaiov ovk
&xel.» 0 AOYog eDKapOg TPOG (vOPO LEYUAOTPETT LEV COUATL, KOTO YUYV
o0& AAOY1IoTOV.

Notas gramaticales: (1) sicfjAO¢: aor. de sicépyouar.  (2) ofa: exclamativo.

2. Morfologia y sintaxis (2 puntos)
Haga el comentario morfoldgico (1 punto) y sintactico (1 punto) de esta frase:

AAOTNE eiofile eic TAAoTOL EpyaoTHPIOV Kad, STAV EVPE TPAYDSOD TPOGONEIOV, EIMEV.

3. Léxico (2 puntos)
a. Considerando los términos castellanos: encefalograma y somatico:
—Seinale con qué palabras del texto griego guardan relacion (0,5 puntos).

—Explique el significado de las palabras castellanas y su relacion con el término griego
(0,5 puntos).

b. Elija DOS de estos cuatro términos griegos. Biog, mvedua, (dov y Hmvog y

—Senale dos palabras castellanas que guarden relacion con cada uno de ellos (0,5
puntos)

—Explique el significado de las palabras castellanas escogidas y su relacion con el
término griego (0,5 puntos)
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OPCION C. Isécrates, A Deménico: Consejos sobre la moderacién en la forma de vida

1. Traduzca (4 puntos)
gtvon Bovrov! mepi v é60fjTa rhdkaroc, GALY pf) kKaAlomotic?). Eott 88
PLAOKAAOV PV TO pPEYOAOTPENEC, KOAA®OTIGTOD 88 TO mepiepyov. dydmo’®
TAOV VTOPYOVTOV Ayaddv oV TV vIepPdiiovcay KTHov GAAL TNV LETPioy
ATOAQVOLY.

Notas gramaticales: (1) BoOAov: imperativo 2 pers. BovAopat.

(2) kaAhomotg: “que se arregla mucho, presumido”. (3) aydma: imperativo 2% pers.

2. Morfologia y sintaxis (2 puntos)
Haga el comentario morfoldgico (1 punto) y sintactico (1 punto) de esta frase:

givat Bovrov mepi TV £c0fTa GIAOKAAOC, ALY UT) KAAAOTIGTIG.

3. Léxico (2 puntos)
a. Considerando los términos castellanos filantropo y termometro:
—Senale con qué palabras del texto griego guardan relacion (0,5 puntos).

—Explique el significado de las palabras castellanas y su relacion con el término griego
(0,5 puntos).

b. Elija DOS de estos cuatro términos griegos. Biog, mvedua, (dov y Hmvog y

—Senale dos palabras castellanas que guarden relacion con cada uno de ellos (0,5
puntos)

—Explique el significado de las palabras castellanas escogidas y su relacion con el
término griego (0,5 puntos)

ELIJA UNO de estos cuatro temas:
a. Homero.
b. Argumento de la /liada.
c. Lectura de Odisea, canto IX (Aventura de los Ciclopes).

d. Principales obras de los tres grandes tragicos.
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